

Impianti Astico S.r.I.
P. IVA 02964950246 – R.E.A. (VI) 288127
Cap. Soc. 379.666,00 Euro
Via Cap. Giovanni Rosse, 77/A, 26016 Thion

Sito internet www.impiantiastico.it
Email info@impiantiastico.it
PEC impiantiastico@legpec.it
Tel 0445 368311 -Fay 0445 372366

 Via San Giovanni Bosco, 77/A – 36016 Thiene (VI)
 Tel. 0445.368311 -Fax 0445.372366

Spett.li
CLIENTI/FORNITORI
VIA PEC

Prot. 83

Data 02/12/2023

Oggetto: Comunicazione di avvenuta esecuzione operazione di fusione per incorporazione della società IMPIANTI AGNO srl nella società IMPIANTI ASTICO S.r.l.

Con la presente si comunica che, con atto del Notaio Diego Trentin del 29.11.2023 Repertorio n. 15.209 - Raccolta n. 6.581, iscritto al competente Registro delle Imprese il 01.12.2023, è avvenuta la fusione per incorporazione della società IMPIANTI AGNO S.r.I. con sede legale in Contrada Marchesini, 47 – 36078 Valdagno (VI) – partita IVA e codice fiscale 02965010248, REA VI - 288125 nella società **IMPIANTI ASTICO S.r.I.**.

I dati relativi all'azienda incorporante sono i seguenti:

- Denominazione: IMPIANTI ASTICO S.r.I.
- Sede Legale: Via San Giovanni Bosco 77/A 36016 Thiene (VI)
- Codice fiscale, P.IVA e numero di iscrizione nel Registro della Camera di Commercio di Vicenza:
 02964950246
- R.E.A.: VI 288127
- Codice Univoco Fatturazione Elettronica: SUBM70N
- E-mail: info@impiantiastico.it
- Telefono: 0445-368311

La società incorporante assume tutti i diritti e gli obblighi della società incorporata Impianti Agno S.r.l., proseguendo nella totalità dei suoi rapporti giuridici, attivi e passivi, diritti, licenze, autorizzazioni, convenzioni, contratti. anteriori alla fusione.

In conseguenza di tale incorporazione ed ai sensi del vigente codice della Privacy (Decreto Legislativo n.196/2003 e ss.mm.ii), la società IMPIANTI ASTICO S.r.l. subentra, inoltre, nella titolarità dei dati personali già oggetto di trattamento da parte della società incorporata, restando comunque invariate finalità e modalità del trattamento ai sensi della informativa già comunicata.

A seguito della suindicata operazione di fusione per incorporazione, dalla data del **02.12.2023** risulta operativa la sola IMPIANTI ASTICO S.r.l. alla quale occorrerà fare riferimento per qualsiasi rapporto commerciale, anche se sorto precedentemente a tale data.

In particolare le fatture ed ogni altro documento fiscale riportante data dal **02.12.2023** dovranno essere intestati a IMPIANTI ASTICO S.r.I. – C.F. e P.IVA 02964950246 e inviate al codice destinatario SUBM70N che rimane invariato. Si prega di non trasmettere all'indirizzo PEC le fatture elettroniche.

Tutte le comunicazioni ed ogni altro documento dal **02.12.2023** dovranno essere trasmessi a IMPIANTI ASTICO S.r.l. ai seguenti indirizzi: Via San Giovanni Bosco, 77/A - CAP 36016 Thiene (VI) – indirizzo e-mail: info@impiantiastico.it – PEC impiantiastico@legpec.it.

La presente comunicazione e la completa informativa Privacy sono pubblicate sul sito internet www.impiantiastico.it.

Certi della Vostra cortese collaborazione, porgiamo cordiali saluti.

Impianti Astico S.r.I.
Il Presidente del Consiglio di Amministrazione
Dr. Giordano Rossi